

市区司机夜间滥开远光灯

强光晃出隐患一大串

□晚报记者 陈永团

本报讯 本报近日陆续接到一些读者反映：周口城区有些司机开车不讲车德，晚上滥开远光灯，把人眼睛都晃花了，而且还容易造成车祸。记者就此问题进行了调查走访，发现市区晚上的确有车辆滥开远光灯。

11月9日晚6时许，记者来到市区八一路与七一路交叉口附近观察过往车辆发现，该路段车流量较大，而且路灯照明条件较好，但仍然有不少司机会车时打开远光灯。记者做了一个简单统计，大约每10辆

过往车辆当中，就有4辆车会车时开着远光灯。私家车主陈先生称，每次有车子开着远光灯从对面过来时，他就很恼火，有时他会冲对方闪两下灯，示意对方关掉远光灯，如果对方不识趣，他就把远光灯也打开对着照。

记者了解到，司机夜间行车时违法使用远光灯已经成为一种较普遍的陋习。开了5年多出租车的司机邱涛分析说，一些司机滥开远光灯，主要有几种原因，有的是故意招摇摆谱；有的是被别人晃了眼，索性自己也把远光灯打开；有的是新手技术不扎实，还没养成良好的操作

习惯等。还有些车主为了让自己的车子更“酷”、更“炫”，甚至把原厂车灯改成大功率的灯泡或氙气灯，以增加车灯的亮度，这样的车灯夜间一开，更加刺眼。

记者从市交警支队事故部门了解到，大灯直射目眩、跟车距离过近是诱发夜间车辆追尾相撞的重要原因之一。而司机夜间滥开远光灯对于非机动车和行人的安全同样造成威胁。市民吴女士说：“最近两年，我觉得一些私家车的车灯是越来越亮、越来越刺眼了。我在路上骑车，对面有车子过来的时候，白花花的大灯一照，我就什么也看不清了，好

几次差点撞上人。”

看来，司机晚上滥开远光灯一事已是众矢之的，那么司机应该如何正确使用远光灯？那些晃花人眼的氙气灯又是怎样改造“出炉”的？交警部门对此有没有处罚依据？本报将持续进行报道。



周口供电
关注民生
24小时电力服务热线
95598

《强扣信息费 众人意见多》后续

退还信息费 沟通求谅解

□晚报记者 高洪驰

本报讯 “感谢周口晚报的报道，西华县邮政局对我们反映的问题进行了及时处理。”11月10日，西华县清河驿乡大王小学教师胡朝华等人对记者说，清河驿乡邮政储蓄所强扣信息服务费一事引起了西华县邮政局的高度重视，目前问题已经得到妥善解决。

11月9日，本报以《强扣信息费 众人意见多》为题，报道了西华县清河驿乡邮政储蓄所强扣信息服务费一事。该报道引起了西华县邮政局的高度重视，当日即派专人对此事进行调查。调查后，西华县邮政局对清河驿乡邮政储蓄所负责人提出严肃批评，并向胡朝华等人当面赔礼道歉。同时，根据储户本人自愿，不愿保留此项服务的，退还扣取的信息服务费，愿意保留此项服务的，进一步做好服务工作。

400元买张假“欧元”

贪小便宜吃大亏

□晚报记者 张洪涛

本报讯 陈女士花400元钱买到了一张面值500元的“欧元”，开始以为占了个大便宜，可后来才发现自己中了别人设置的圈套。

昨日，太康县公安局草楼镇派出所所长许志强告诉记者，10月31日上午，他们在311国道太康县草楼镇境内巡逻时，破获了一起在客车上利用假币充当欧元骗取人民币的诈骗案件，抓获三名涉案人员。面对民警，其中一名涉案人员交代了在郑州一古玩市场买来假币，在客车上行骗的情况。

据其交代，10月31日上午，他和另外两名同伙在不同地点登上了一辆从安徽亳州开往河南许昌的客车，然后三人假装不认识，演起了低劣的把戏，欲骗乘客购买他们手中的假币。没想到还真有人“中招”，19岁的乘客陈女士就拿出400元钱从其中一人手中买来一张“欧元”。最后虽发现上当，但要求退钱却遭到拒绝。所幸，仓惶下车的骗子，被正在附近巡逻的民警抓获。

为何如此陈旧、低劣的诈骗手段依然能够骗到人？太康县公安局草楼镇派出所民警说，陈女士贪图小便宜才是上当的主要原因。为此，警方再次提醒市民，天上不会掉馅饼，遇到类似情况，千万不要贪图小便宜。

线索提供 王济群

居家防火四注意

本报综合消息 根据近年来发生火灾的特点来看，住宅火灾死亡人员比重较多，且多发生在夜间，因此广大市民需掌握居家防火的相关知识。

液化气钢瓶不能放在灶台下壁橱内，而应放在空气流通又便于操作和观察的地方。液化气钢瓶由于质量、使用时间以及管路阀门的开启连接等因素都有可能造成漏气或慢性漏气，一旦遇明火极易造成燃烧爆炸事故。

电线不穿管预埋。一些装修工人在装修过程中，往往将电线不经穿管保护而直接预埋于墙体中。一旦线路

故障或损坏，想要维修整改也找不着门路，轻者造成短路影响家用电器安全，重者则会引起火灾。

家用电器不拔插头。插座长时间通电，电流会使电源变压器继续升温，电源变压器的线圈和绝缘性就会因短路或炭化而起火。

阳台作仓库。很多市民把杂物和日常用品放在阳台上，有的甚至把油漆、车用汽油等易燃易爆物品都放在阳台上。夏季阳光的直射以及小孩玩火等因素，都可能造成阳台火灾。

(高林)

1957年前出生的人对甲型流感有免疫力

保加利亚科学院微生物学研究所所长 安赫尔·格勒博夫近日称——

1918年至1957年间流行的流感 主要是甲型H1N1流感

因此这期间出生的人大多已对这一流感病毒产生免疫力

目前

全球甲流患者年龄主要分布在 12岁至40岁之间

半数年龄约为28岁



雨雪天气多 事故多发时

高速交警给司机“注射”安全“预防针”

□晚报记者 陈永团

本报讯 出行前及时了解路况信息、不要超速行驶、雨雪天气应保持安全的行车距离……进入冬季以后，随着雾天、雨天、雪天的逐渐增多，交通事故极易发生。为此，市高速交警支队昨日开出“安全处方”，提醒司机在雾、雨、雪天气下驾驶时应安全行车，预防交通事故发生。

据了解，近段时间，我市主要以阴雨天气为主，并且这种天气还将持续一段时间，这将给交通安全带来很大的隐患。特别是在高速公路上，由于车速过快，加上恶劣天气下驾驶员视线不好，发生交通事故的情况几率很大。市高速交警支队事故部门负责人说，每年的雾、雨、雪天气都是交通事故高发期，近

日，我市辖区高速公路上已发生多起交通事故，应当引起广大司机的警惕。为此，这位负责人提醒，司机驾车出行前，提前掌握路况信息很重要，特别是在起雾的天气，更应提前问路，掌握准确情况，避免上高速后分流下道，给自己增添不必要的麻烦。同时，还要注意在雾天行车前，将挡风玻璃、车头灯和尾灯擦拭干净，并检查灯光装置是否完好，因为雾中行车，车辆灯光装置残缺不全最危险。

另外，高速公路封闭的路面容易使司机加快车速，长时间精力高度集中，驾姿固定，操作单调，非常容易造成心理和生理上的疲劳，加之遇上不好的天气，更易发生交通事故。因此，在高速公路上行车，一般连续驾驶3小时左右就应该休息，缓解

疲劳，以保持良好的精神状态。

这位负责人还说，超速行驶也是造成交通事故的重要原因之一。司机在行驶时不能开快车，尤其在暗霜、露水、冰水的道路上行驶时，由于路面滑，车轮和地面的摩擦系数明显降低，容易造成车辆产生侧滑、横移和制动距离增长，危险区域扩大，因此必须降低车速和保持均匀的行车速度。遇有交汇车辆，要提前减速，选择适当地段，缓慢平稳通过，严禁超车。特别是在弯道处行驶，须格外小心，驾驶方向不宜过快，同时避免急刹，防止侧滑。

这位负责人表示，冬季行车，司机应该引起足够重视，按照提示行车。如果雾气过大，可视距离太小，车辆应该进入服务区休息或选择就近路口驶离高速公路。

安全行车小帖士

当能见度小于200米大于100米时，必须开启雾灯和近光灯、示宽灯、尾灯，时速不得超过60公里/小时，与同一车道行驶的前车必须保持100米以上的行车间距；当能见度小于500米大于200米时，必须开启近光灯、示宽灯和尾灯，时速不得超过80公里/小时，与同一车道行驶的前车必须保持150米以上的行车间距；能见度小于100米大于50米时，必须开启雾灯和近光灯、示宽灯、尾灯，时速不得超过40公里/小时，与同一车道行驶的前车必须保持50米以上的行车间距。

线索提供 李慧

银屑病俗称牛皮癣，被医学界称为不死的癌症，痒痛难忍，苦不堪言，人们对牛皮癣病人大多避而远之。病人除了忍受生理上的痛苦之外，还承受着巨大的精神折磨。如何从根本上治疗牛皮癣？

中国中医科学院皮肤病病理研究总院牛皮癣治疗中心是国家权威科研机构，聚集国内外优秀的基因免疫学、药理学、中医学权威专家，将传统中医理论与现代高科技相结合，针对牛皮癣的发病机理，成功研制出治疗牛皮癣愈后不复发的新国药——【中华净癣王】。

【中华净癣王】采取排毒、净化血液、提高免疫三者结合的治疗方式，从根本上清除体内毒素，阻止血体蛋白突变，使牛皮癣DNA失去活性，阻断牛皮癣的基因复制，切断致病根源，服药期间无需忌口，充分利用食

全国3600个城市送药 药到付款 高科技3·15电码防伪标记

中华净癣王治疗牛皮癣——4个月好

天然绿色中药不需忌口 全面抗复发基因修复杜绝遗传 送药上门药到付款

物中的营养，达到康复。

第一阶段：5~10天强力排毒——解决痒痛钻心的难题。天山雪莲被称为“百药之王”，生长于海拔4000米的雪山之上，对皮肤修复具有较好的疗效，起效迅速，药效高，无任何毒副作用，更易吸收，药物中的EH活性成份直接作用于脏腑，并靶向聚集病灶周围，阻断病原体的营养来源，有效止痒止痛，祛屑生肌，病人不再受痒痛折磨，红斑消失，银屑病明显消退。

第二阶段：调理脏腑——恢复皮肤细胞再生功能。【中华净癣王】含有的基因营养修复素和抗复发免疫因子的活性成份，消灭血清中蕴含的毒素，能在体内复制产生新免疫物质，改善肌肤微循环，修复受损的皮肤组织，有效保证皮肤正常生成，皮肤颜色变浅，皮肤顽癣的银屑成片脱落。

第三阶段：免疫保护——不再复发。【中华净癣王】有效清除病毒、血毒，同时抗复发免疫因子对正常细胞释放出一种免疫保护膜，避免病毒侵

入的危害，杜绝复发。长出新鲜肌肤，皮肤光滑如新。不论病史多长，病情多重，服用7~15天即有明显疗效，3~4个疗程即可康复。

【中华净癣王】的研制成功，以其药物的天然性、疗效的可靠性、配方的科学性彻底摆脱【用药好转—临床康复—停药反弹】的怪圈。康复后永不复发的特点，轰动了整个医学界。该药曾荣获国际皮肤病学会优秀发明奖、国内新药发明奖，《健康报》、《新闻观察报》、《人民日报》等众多媒

体先后以大篇幅相继报道。该药还通过了国家卫生部GMP认证，结束了牛皮癣不能康复的历史。

喜讯：在我院治疗康复的患者突破50万。为了让更多的患者早日康复，现由政府财政补贴，牛皮癣救助康复工程全面启动，11月9日至11月31日药费优惠50%。

郑重承诺：服用【中华净癣王】7~15天无效者，无条件全额退款，20年内复发反弹者均可免费用药直至康复。中国保护消费者基金会激光电码标识防伪！全国3600个城市办理送药上门药到付款。为每位购药患者出具具有法律效力的疗效承诺书。李亚龙教授：010-51657086 专家热线：010-51657089 地址：北京市东直门内南小街16号—中国中医科学院 网址 www.npx51657086.com